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Feedback Analvsis Report 
(Overall Feedback from Students) 

(A.Y. 2018-19) 
Student's feedback plays a pivotal role in enhancing the learning atmosphere. 

The feedback from the students on the present curriculum of various courses. Under the 

chairmanship of the principal of the college, various questionnaires were prepared and 

filled by the students for the purpose of getting the feedback of the students. This 

questionnaire has been prepared for the purpose of getting information from the 

students about the various programs or schemes being implemented through the 

university, in the same way as the information was taken from the students regarding 

the various schemes and various subjects or various courses being implemented in the 

college, similarly, every year, the policy of the principal is to analyze the questionnaire 

and revise the requirements. is fixed. Every year the feedback of the students is taken 

for the purpose of correcting the questions noticed by the students in order to honestly 

benefit the maximum number of students. 

The responses from the students were collected on a Four point Likert Scale (4 

Very Good, 3 Good, 2- Satisfactory and 1 -unsatisfactory). We received about 65 

responses. The summary (in 10%) of the responses received from students of their 

satisfaction level on the various parameters is as follows: 
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%age of overall feedback Table 2018-19 

[V C D 

Sr. Parameters 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

No 

88 00 08 04 Convenience of college schedule time table 

77 11 10 02 Helpfulness of the teaching stop 

Helpfulness of the administration office staff 73 17 05 05 
3 

Attitude of the non-teaching stop towards 74 14 06 05 

student 

Library facility and services 60 24 11 05 

Laboratory facilities 60 26 05 09 

7 Classroom infrastructure 64 19 14 03 

Classroom cleanness 68 09 17 06 

Computer facilities 52 28 15 05 

10 Internet facilities 51 29 17 03 

11 Cleanness and combination of campus 42 39 14 05 

12 Toilet availability and maintenance 28 22 35 15 

13 Availability of drinking water 46 32 18 04 

14 sports facilities 38 49 06 07 

15 Functioning of NSS 56 28 08 08 

16 Cultural activities 60 28 05 07 

17 Extra-curricular student support activities 57 32 06 0S 

18 Competition organized (debating story telling) 60 25 12 03 

19 Functioning of department Association 58 29 09 04 
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57 32 05 06 
20 Benefit for such activities 

58 28 09 05 
21 Functioning of placement cell 

58 28 05 09 
22 Mechanism to address the grievance of students 

58 32 05 05 
The practices of conduct the examination 

49 29 13 09 24 Health Care Centre facility 

35 37 20 08 
25 Parking facility 

Canteen facility 42 32 20 06 
26 

54 29 11 06 27 Counseling facility 

28 System of prevent of gender based harassment 55 29 09 07 

29 Mechanism for preventing ragging 55 29 09 07 

30 Overall experience of VUP college 68 17 10 05 

1. Convenience of college schedule time table 

When the opinion of the students was asked on the question whether the college has made the 

time table according to the convenience of the students coming from the surrounding rural and urban 

areas, the students have given the following feedback: 88% of the students have given this feedback as 

very good, 08 % of the students have given this feedback as satisfactory and 04 % of the students have 

given this feedback as unsatisfactory. Feedback is provided 

2. Helpfulness of the teaching stop 

Ifthe teachers of the college help the students to solve their various problems in the classroom 

and outside the classroom, the following feedback has been expressed from the students. 77% students 

gave very good feedback, 11% students gave good feedback and 02% students gave unsatisfactory 

feedback. 
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3. Helpfulness of the administration office staff 

Are students regularly supported by non-teaching staff who do office work from an 

administrative point of view in the college? On knowingg the opinion of the students about this, they 

have expressed their opinion as follows. 73 % of the students have expressed the opinion of very good, 

while17% of the students have expressed the opinion of good and 05 % of the students have expressed 

the opinion of Unsatisfactory. 

4. Attitude of the non-teaching staff towards students. 

When asked about the attitude of the non-teaching staff towards the students, the following 

feedback was expressed by the students. 74% students expressed very good feedback, 14% students 

expressed good feedback and 05 % students expressed unsatisfactory feedback. 

5. Library facility and services 

When the opinion of the students was known about the kind of library facilities available from 

the point of view of the books required by the students while studying in the college, the following 

feedback was expressed. 60% students expressed very good opinion 24% students expressed good 

opinion 05 % students expressed unsatisfactory opinion. 

6 Laboratory Facilities: 

When the opinion of the students was known about the kind of laboratory facilities available 

from the point of view of the Instrument of required by the students while studying Laboratory work in 

the college, the following feedback was expressed. 60% students expressed very good opinion26% 

students expressed good opinion 09 % students expressed unsatisfactory opinion. 

7. Class Room: Infrastructure 

When the opinion of the students was asked about whether the building and classrooms are 

adequate and well organized in the college keeping in mind the interests of the students, they 
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expressed the following opinion: 64% of the students expressed the opinion that it is very good, 19% 

of the students said that it is good and 03% of the students said that it is Unsatisfactory. 

8. Classrooms: Cleanliness: -

When the opinion of the students was asked about whether the classrooms in the college are 

cleaned regularly, the students expressed their opinion as follows. 

68 % of the students expressed very good opinion, 09% students expressed good opinion and 06% 

students expressed unsatisfactory opinion. 

9. Computer Facilities: 

When the opinion of the students was asked about whether the computer system is properly 

available in the college keeping in mind the students themselves, they expressed their opinion as 

follows. 

52 % of the students expressed very good opinion, 08 % students expressed good opinion and 05 % 

students expressed unsatisfactory opinion. 

10. Internet Facility:-

When the question was asked whether the students have sufficient internet facilities in the 

college, the feedback was expressed as follows 

51 % of the students expressed very good opinion, 29 % students expressed good opinion and 

03 % students expressed unsatisfactory opinion. 

11. Cleanness and Ambience of Campus:-

When the students were asked about the cleanliness of the college campus and whether the 

surrounding environment is suitable for them to study, they expressed their opinion as follows. 

42 % of the students gave the opinion Very Good. 39% of the students gave the opinion Good 

and 05% of the students gave the opinion Unsatisfactory 
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12. Toilet Availability and Maintenance 
When the opinion of the students was asked about the availability of toilets and cleanliness in 

the college, they expressed their opinion as follows. 28 % students expressed very good opinion, 22% 

students expressed good opinion and 15 % students expressed unsatisfactory opinion. 

13 Availability of drinking water 

When the opinion of the students was asked about the availability and facility of clean and 

abundant drinking water for the students in the college, they expressed their opinion as follows: 46 % 

of the students expressed the opinion as very good, 32% of the students expressed the opinion of good 

and 04% of the students expressed the opinion. Expressed this feedback as unsatisfactory. 

14. Sports Facilities. 

When the opinion of the students was asked about the availability of sports department 

facilities for the students in the college, they expressed their opinion as follows. 38 % of the students 

expressed the opinion as very good, 49% of the students expressed the opinion of good and 07% of the 

students expressed the opinion. Expressed this feedback as unsatisfactory. 

15. Functioning of NSS: 

When the NSS department in the college is working keeping in mind the interest of the 

students or whether the breakfast or lunch etc. are properly available to the students in the college, the 

students expressed their opinion as follows. 56 % of the students expressed the opinion as very good, 

28% of the students expressed the opinion of good and 08% of the students expressed the opinion. 

Expressed this feedback as Unsatisfactory. 

16. Cultural activities:-

On behalf of the cultural department in the college, keeping in mind the objective that the 

students should get the benefit of formal education or the development of the students froma cultural 
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point of view, the opinions of the students regarding the cultural activities or programs were known 

and the following feedback was expressed. 60% students gave very good opinion, 28% students gave 

good opinion and 07% students gave unsatisfactory opinion. 

17 Extra-curricular student support activities 

Apart from the curriculum, if extra-curricular program facilities are available to the students in 

the college or how it works, the students expressed their opinion as follows.57% students expressed 

very good feedback 32% students expressed good feedback and 05% students expressed unsatisfactory 

feedback. 

18 Competition organized (debating story telling) 

When the opinion of the students was asked about whether the opportunity facilities are 

provided for the students for various types of competitions such as state level and national level 

organized debates, story writing etc. within the college, the students expressed their opinion as 

follows. 60% of students expressed very good feedback, 25% students expressed good feedback and 

03% students expressed unsatisfactory feedback. 

19 Function of department association 

When the opinion of the students was known about whether the work is conducted from the 

point of view of the interest of the students by the heads of the separate departments in the college, the 

students expressed their opinion as follows. 58 % of students gave very good feedback, 29% students 

gave good feedback and 04 % students gave unsatisfactory feedback. 

20 Benefits from such activities 

When the opinion of the students was knowm about extra activity is conducted from the point 

of view of the interest of the students by the heads of the separate departments in the college, the 
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25 Parking facility:-

When the opinion of the students was asked about whether the parking facility is available in 

the college properly, they expressed the following opinion. 35 % students gave very good feedback 

while, 37 % students expressed good opinion and 08% students gave unsatisfactory feedback. 

26 Canteen facility:-

On asking the opinion of the students regarding the question of whether the canteen facility is 

available for refreshments in the college, they have expressed the following opinion.42% of the 

students have expressed good opinion while 32 % students expressed good opinion and 06% of 

students have expressed Unsatisfactory opinion. 

27 Counseling facility 

The students are in different problems or under stress, on behalf of the college, a counseling 

committee has been established to solve their internal problems. 54% of students gave very good 

opinion, 29% students gave good opinion and 06% students gave unsatisfactory opinion. 

28 System of prevent of gender based harassment 

When asked the opinion of the students about how the Gender Based Harassment Prevention 

Committee works to solve the problems of male and female students at the college level, they have 

expressed the following feedback. 55 % gave very good opinion, 29 % gave good opinion and 07 % 

students gave unsatisfactory opinion. 

29 Mechanism for preventing ragging 

When asked the opinion of the students about whether the junior students are being harassed by 

the senior students in the college and whether any measures have been taken at the college level to 

solve it, they have expressed the following feedback. 55 students gave very good opinion while 29% 

students gave good opinion while 06 % students gave unsatisfactory opinion. 
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30 Overall experience of VUP College. 
While studying in the college, when the opinion of the students was known about the overall 

experience of the college, they have expressed the following feedback. 

68 % of students gave very good opinion, 17 % students gave good opinion and 05 % students 

gave unsatisfactory opinion. Students gave good opinion and 09% students gave satisfactory opinion. 

17) Extra-curricular student support activities 

Apart from the curriculum, if extra-curricular program facilities are available to the students in 

the college or how it works, the students expressed their opinion as follows. 48% students expressed 

very good feedback 39 % students expressed good feedback and 13 % students expressed satisfactory 

feedback. 

18) Competition organized (debating story telling) 

When the opinion of the students was asked about whether the opportunity facilities are 

provided for the students for various types of competitions such as state level and national level 

organized debates, story writing etc. within the college, the students expressed their opinion as 

follows. 55% of students expressed very good feedback, 35% students expressed good feedback and 

02% students expressed unsatisfactory feedback. 

19) Function of department association 

When the opinion of the students was known about whether the work is conducted from the 

point of view of the interest of the students by the heads of the separate departments in the college, the 

students expressed their opinion as follows. 52 % of students gave very good feedback, 42% students 

gave good feedback and 05 % students gave unsatisfactory feedback. 
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20) Benefits from such activities 

When the opinion of the students was known about extra activity is conducted from the point 

of view of the interest of the students by the heads of the separate departments in the college, the 

students expressed their opinion as follows. 52 % of students gave very good feedback, 40% students 

gave good feedback and eight % students gave satisfactory feedback. 

21) Function of placement cell. 

When the placement cell committee of the college asked the opinion of the students about 

whether the employment fairs are organized keeping in mind the interest of the students, they 

expressed the following opinion. 63 % of students gave very good feedback, 32 % students gave good 

feedback and 05% students gave satisfactory feedback. 

22) Mechanism to address the grievance of students 

If a committee has been appointed for redress of students' grievances at the college level or 

how its work is done, the opinion of the students would have been sought. 52 % students gave very 

good feedback, 40 % students gave good feedback and 02 % students gave unsatisfactory feedback. 

23) The practices of conduct the examination 

When the opinion of the students was asked whether the internal university level examinations 

conducted for the students on behalf of the college are conducted in a suitable environment, the 

students expressed the following feedback. 55 % students gave very good feedback. 40 % students 

expressed good opinion while 05 % students expressed it as satisfactory 

24) Health Care Centre facility. 

When the opinion of the students was asked about whether health center facilities are provided 

to solve any health related problems among the students in the college, they expressed the following 
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opinion. 52 % students expressed very good opinion, 39 % students expressed good opinion and 09 % 

students expressed satisfactory opinion. 

25) Parking facility 

When the opinion of the students was asked about whether the parking facility is available in 

the college properly, they expressed the following opinion. 56 % students gave very good feedback 

while, 29 % students expressed good opinion and 15% students gave satisfactory feedback. 

26) Canteen facility. 

On asking the opinion of the students regarding the question of whether the canteen facility is 

available for refreshments in the college, they have expressed the following opinion.42% of the 

students have expressed good opinion while 40 % students expressed good opinion and 05% of 

students have expressed Unsatisfactory opinion. 

27) Counseling facility 

The students are in different problems or under stress, on behalf of the college; a counseling 

committee has been established to solve their internal problems. 47% of students gave very good 

opinion, 39% students gave good opinion and 03% students gave unsatisfactory opinion. 

28) System of prevent of gender based harassment 

When asked the opinion of the students about how the Gender Based Harassment Prevention 

Committee works to solve the problems of male and female students at the college level, they have 

expressed the following feedback. 62 % gave very good opinion, 40 % gave good opinion and 01 % 

students gave satisfactory opinion. 

29) Mechanism for preventing ragging 

When asked the opinion of the students about whether the junior students are being harassed by 

the senior students in the college and whether any measures have been taken at the college level to 
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SOIve it, they have expressed the following feedback. 47 students gave very good opinion while 37% 

students gave good opinion while 03 % students gave unsatisfactory opinion. 

30) Overall experienece of VUP College. 

While studying in the college, when the opinion of the students was known about the overall 

experience of the college, they have expressed the following feedback. 

53 % of students gave very good opinion, 27% students gave good opinion and four % students gave 

unsatisfactory opinion. 
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